
Procès verbal 
Réunion du 17 Décembre à Rouyn-Noranda 

 
 
 

Présents : Martin Rochette 
      Rachel Giroux 
      Joanie Cyr 
      Marc Lafortune 
       Doris Goulet 
            Gyslain Doyon 
 
 

1) Retour sur la session Automne 2003 : 
a. Gyslain nous fait part de certains détails de son inscription.  À ses propos, 

celle-ci était grosse.  Il nous fait également part des problèmes des 
formateurs en région.  Ensuite, nous parlons des problèmes dans les 
vestiaires :  Est-ce que les enfants de 6 ou 7 ans peuvent aller dans le 
vestiaire du sexe de leur parent?  À la majorité, l’âge maximal est de 5 
ans…  Pour finir, Gyslain parle de la température de l’eau qui serait trop 
chaude ou trop froide dans les piscines.  Les pataugeoires ont une 
température plus chaude que les piscines régulières.   

 
b. Marc nous dit également que son inscription était assez bonne.  Ses propos 
    disent que certains parents ne sont pas satisfait des cours de rattrapage. 
    Certains enfants y ont droit, d’autre pas.  La solution :  Fixer un coût pour 
    les cours de rattrapage.  Pour enchaîner, Marc nous dit que plusieurs 
    structures gonflables seraient intéressantes.  La ville de Val D’or a fait 
    l’achat d’une d’entre elle et sont très satisfait.  Pourquoi ne pas acheter une 
    structure gonflable pour la région?  C’est à suivre… 
 
c. Martin et Rachel parle maintenant de leur inscription à Rouyn-Noranda. 
   Celle-ci était également bonne mais la majorité des inscriptions se sont 
   faites lors de la Pré-inscription.  Ils disent également avoir des problèmes de 
   leaders négatifs dans le personnel aquatique.  La relève semble être moins 
   rassurante.  Nous devrons être plus attentif sur ce point.  Dans un deuxième 
   temps, Martin parle du poste de coordonnateur aquatique.  En ce qui 
   concerne la ville de Rouyn-Noranda, le poste ne sera pas affiché à temps 
   plein…  Pour finir, Martin et Rachel amène le sujet des dégâts dans l’eau.  
   On en discute longuement pour en venir à conclure que la politique sera la 
   dernière établies.  
  
d. Doris parle, à son tour, de son inscription.  Il nous dit que sa monitrice est 
    bien bonne et surtout responsable.  Pour conclure, il cite que la relève sera 
    toutefois très difficile à gérer. 
 



Avant de quitter pour le dîner, nous faisons la connaissance de Joanie Cyr la 
nouvelle représentante régional pour la société de sauvetage.  La consigne : 
Référer nos moniteurs à elle pour toutes questions d’ordre de la société de 
sauvetage.  Son adresse internet est joaniecyr@hotmail.com 
 
 
Dîner  
 
Lors de la dernière partie de la réunion, nous avons clarifier certaines 
informations concernant les formations en région.  Ces propos se résument à : 
 
Moniteur en sécurité aquatique :  Mars 2004 à Amos 
Aqualeader :  Fin février, début mars 
Moniteur en sécurité aquatique : Septembre 2004 
Moniteur Croix-Rouge : 30 Mai 
SN piscine : 30 Mai 
SN plage : 26-27-28 juin (val d’or) 
Requalification SN plage : 18 juin (val d’or)     


